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 СОТ та політика добросусідства 

 
Президент України Віктор Янукович уповноважив Першого віце-прем'єр-міністра – 
Міністра економічного розвитку і торгівлі України Андрія Клюєва на підписання листа 
до Генерального секретаря Організації економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР) 
щодо розгляду питання стосовно приєднання України до Декларації ОЕСР про 
міжнародні інвестиції і багатонаціональні підприємства та про участь України в роботі 
Інвестиційного комітету ОЕСР.  
 
Прес-служба Мінекономрозвитку, 12.08.2011 
Міністр аграрної політики та продовольства України Микола Присяжнюк відбув із 
робочим візитом до Народної Республіки Бангладеш та Китайської Народної Республіки.  
У ході візиту, зокрема, передбачено проведення переговорів із Міністром продовольства 
та надзвичайних ситуацій Народної Республіки Бангладеш та підписання Меморандуму 
про співробітництво щодо поставки окремих видів сільськогосподарської продукції. У 
Китайській Народній Республіці Микола Присяжнюк зустрінеться з Міністром сільського 
господарства КНР та відвідає Експортно-імпортний банк КНР.  
 
Прес-служба Міністерства аграрної політики та продовольства України, 15.08.2011 
АНОНС 
Восени в Ялті вдруге пройде міжнародний форум, де будуть обговорюватися питання 
економічного співробітництва країн Чорноморського басейну. Про це повідомила прес-
служба Міністерства економічного розвитку і торгівлі Криму.  
Захід збере 7-8 жовтня понад 150 представників урядових, ділових, експертних кіл і ЗМІ з 
України, Росії, Грузії, Туреччини, Болгарії, Румунії, Молдови, Вірменії, Азербайджану. «У 
програму форуму ввійдуть такі ключові питання в області економічного розвитку країн 
Причорномор'я, як перспективи співробітництва й створення міжрегіональних і 
міжнародних кластерів у сфері агровиробництва й органічного виробництва, а також 
міжрегіональне й міжнародне співробітництво для розвитку ринку санаторно-курортного 
лікування й туризму», - говориться в прес-релізі. 
 
www.izvestia.com.ua, 15.08.2011 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Державна інспекція України з питань захисту прав споживачів (Держспоживінспекція) має 
намір скоротити перелік продуктів харчування, що підлягають обов'язковій сертифікації. 
Відповідний проект наказу Держспоживінспекції ухвалив Державний комітет з питань 
регуляторної політики та підприємництва, повідомили УНІАН у комітеті. 



Зокрема, планується скасувати сертифікацію для продукції з низьким ступенем ризику та 
харчових продуктів, які відповідають технічним регламентам СОТ. 
З переліку, зокрема, пропонується виключити: мінеральні, питні води в герметичній тарі; 
безалкогольні напої, води штучно мінералізовані та концентрати напоїв із терміном 
придатності не менше 30 діб; консерви та пресерви рибні, рибно-рослинні та з 
морепродуктів, зокрема, ікру; рибу з терміном придатності більше 30 діб; рибу в'ялену, 
копчену, з терміном придатності більше 30 діб. 
Проект наказу розроблений на виконання доручення Президента України. 
 
http://economics.unian.net/, 12.08.2011 
У зв'язку з відсутністю на території Європейського Союзу випадків захворювань, 
викликаних кишковою паличкою E.Coli O104:H4, згідно офіційних даних Європейського 
регіонального бюро ВОЗ, Європейського центру по контролю за захворюваннями і 
міністерств охорони здоров'я держав-членів ЄС та враховуючи лист Генерального 
директората з охорони здоров'я і захисту споживачів Європейської комісії (DG SANCO) 
від 06.08.2011, визнати такими, що втратили чинність рішення Головного державного 
інспектора з карантину рослин України від 09.06.2011р. № 4250-012-1, від 15.06.2011 р. № 
4351-012-1 та від 07.07.2011 р. № 4811-012-1.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 15.08.2011 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Прем'єр-міністр України Микола Азаров вважає за необхідне об'єднання експортних 
можливостей України, Росії, Білорусі й Казахстану на світовому ринку зерна. Про це він 
заявив у ході IX засідання російсько-українського форуму "Друга хвиля світової кризи і 
перспективи українсько-російських відносин". 
"Ми могли б координувати свої позиції й на світових ринках. Особливо по таких позиціях 
як, наприклад, експорт нашої продукції аграрного комплексу. Цього року експортний 
потенціал України - приблизно 24 мільйони тонн зерна. У Росії, наскільки мені відомо, 
приблизно 35 мільйонів тонн. Казахстан має експортні можливості близько 15 мільйонів 
тонн. Складемо й отримаємо дуже серйозну частку світового ринку. Тому виникає 
питання: як легше виходити на цей ринок - разом або окремо?", - поцікавився Прем'єр, 
слова якого наводить Департамент інформації і комунікацій з громадськістю Секретаріату 
КМУ. 
 
www.liga.net, 11.08.2011 
Прем'єр-міністр України Микола Азаров виступає за конкретне економічне наповнення 
формули співпраці у форматі "3+1" України з Митним союзом. Про це він повідомив під 
час дев'ятого засідання російсько-українського форуму "Друга хвиля світової кризи і 
перспективи українсько-російських відносин", передає прес-служба Кабінету міністрів 
України.  
 
АПК-ІНФОРМ, 11.08.2011 
Імпорт яблук до України в минулому сезоні (2010/11 рр.) скоротився більш ніж у 3 рази. 
Про це повідомляють аналітики проекту АПК-ІНФОРМ: овочі і фрукти. Скорочення 
пов'язане, за їх словами, зі зростанням внутрішнього виробництва яблук і розширенням 
потужностей зі зберігання, а також зі зниженням виробництва яблук у ЄС, зростанням цін 
на них. 
 
www.liga.net, 11.08.2011 
Уряд має намір виплачувати аграрним підприємствам 5 тис. грн. за кожну нову корову 
продуктивністю понад 4,3 тис. літрів молока на рік. Про це повідомив Міністр аграрної 
політики та продовольства України М.Присяжнюк під час поїздки до Дніпропетровської 



області, повідомили УНІАН у прес-службі відомства. 
За наданою інформацією, уряд схвалив пропозицію Мінагропроду щодо виплати 
сільгосппідприємствам по 5 тис. грн. за кожну нову корову продуктивністю понад 4,3 тис. 
літрів. На думку Міністра, це буде хорошою мотивацією для збільшення поголів`я худоби 
й зростання обсягів виробництва молока.  
Як сказав М.Присяжнюк, нарощування обсягів високопродуктивного молочного 
скотарства – головний пріоритет Мінагропроду в сфері тваринництва. «Цього року ми 
передбачили 500 млн. грн. на компенсації вартості будівництва або реконструкції ферм, і 
ще 300 млн. грн. – на компенсацію відсотків за кредитами, взятими для будівництва 
ферм», – повідомив Міністр. Крім того, за його словами, продовжує діяти Програма з 
відшкодування коштів аграріям, витрачених на закупівлю в населення телиць для 
відгодівлі.  
 
www.unian.net, 12.08.2011 
За даними Держкомстату України, за перше півріччя 2011 року експорт овочів з України 
виріс на 56,1% до $54610,6 тис. Імпорт також зріс, правда, менш значно - на 4,5%, до 
$102930,4 тис. Проте імпорт у грошовому виразі майже в 2 рази перевищує експорт овочів. 
Також за звітний період виріс експорт продуктів переробки овочів – на 42,5%, до 
$120616,0 тис., імпорт виріс ще більше – на 49,5%, до $132228,3 тис. 
Більша частина (по огірках - 90%, по томатах - 65-70%) виробництва зосереджена в 
приватних господарствах населення.  
 
www.liga.net, 12.08.2011 
Експорт м'яса з України в першому півріччі 2011 року виріс у грошовому виразі майже на 
90% в порівнянні з аналогічним періодом 2010 року. Про це повідомляє Держкомстат.  
У цілому було експортовано м'яса на суму $95696,8 тис. У той же час імпорт хоч і 
скоротився на 41,4%, але сума постачань до України перевищила суму експорту - 
$111174,8 тис. Експорт молока і молочних продуктів, яєць птиці, натурального меду виріс 
на 8,8% до $336846 тис., але імпорт виріс істотніше – на 16,9%, до $60380,7 тис. 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 12.08.2011 
Відпускна ціна на сир піднялася на 10-15%. Таким чином, традиційні сорти сиру в 
роздрібній торгівлі коштують 60-70 грн. (на початку літа - 50-60 грн.). «У цьому винуваті 
виробники молока, які в червні-липні накрутили ціни на 35%. З огляду на те, що частка 
вартості молока в собівартості сиру становить 70%, ми не можемо не підвищувати ціни, 
тому що в противному випадку будемо працювати собі в збиток», - повідомила директор із 
корпоративних зв'язків ВАТ «Шосткінський міськмолкомбінат» Наталія Фесюн. 
Молочарі виправдують ріст цін тим, що в країні скорочується поголів'я худоби, а удої 
падають. У свою чергу, експерти не приймають таких виправдань. «Так, поголів'я худоби 
зменшується. Але не настільки критично, щоб у розпал сезону роздувати ціни на третину. 
Думаю, це пов'язане з бажанням виробників більше заробити», - стверджує директор 
Всеукраїнської асоціації експортерів м'ясної й молочної продукції Григорій Шендеров. 
Експерти прогнозують, що подорожчання сиру приведе до падіння попиту на цей продукт. 
Цього року продукти будуть і далі дорожчати. За прогнозами Мінагрополітики, швидше й 
найбільше подорожчає все, що з городу й від худоби - овочі, яйця, молочна продукція й 
м'ясо.  
 
http://obozrevatel.com, 15.08.2011 
 

 Сільський розвиток 
 

Сорочинський ярмарок 2011 року пройде з 16 по 21 серпня. На найбільшому в Україні 
ярмарку в селі Великі Сорочинці Миргородського району свою продукцію представлять 



виробники з усієї країни.  
Сіло Великі Сорочинці на Полтавщині з XIX століття славиться як місце проведення 
самого колоритного ярмарку в Україні. Зараз захід "Сорочинський ярмарок" - це не просто 
велике торговельне свято, на якому свою продукцію представляють провідні підприємства 
з України й інших країн, це ще і яскраве театралізоване дійство за участі героїв творів М. 
Гоголя й фольклорних колективів, а також велика концертна й розважальна програма. 
 
http://ukr.obozrevatel.com, 12.08.2011 
Експерти відзначають, що ринок сільського зеленого туризму в Україні й досі перебуває на 
стадії становлення, а кількість господарів, які працюють на цьому ринку і вже мають 
досвід прийому туристів, відносно незначна.  
Голова правління Спілки сприяння розвитку сільського зеленого туризму в Україні 
В.Васильєв вважає, що цей вид туризму позитивно впливає на поліпшення умов і якості 
життя сільського населення, оскільки він розширює сферу зайнятості, дає додатковий 
заробіток. Але є багато перепон для розвитку сільського туризму - бракує дешевих 
кредитів, як інвестиційних ресурсів для модернізації об’єктів, відчувається відсутність 
інформаційної підтримки й слабка підготовленість господарств та працівників сільських 
садиб до використання сучасних технологій обслуговування, погані дороги, тощо. А 
відсутність базових стандартів та нормативів послуг із сільського туризму практично 
унеможливлює його інтеграцію в загальнотуристичний ринок. „Ринок потребує 
насамперед чітких і прозорих правил гри, - наголошує В. Васильєв, - А відтак, є потреба 
говорити про розробку спеціальної державної програми сприяння розвитку зеленого 
туризму в Україні”. Таке завдання було поставлено ще „Державною Програмою розвитку 
туризму на 2002-2010 роки”. Проте жоден із проектів не матеріалізувався.  
Нині в Спілці мають надію, що певний шанс є - “Євро-2012, яке стрімко наближається.  
 
http://www.golosua.com, 13.08.2011 
Інвестування коштів у сільське господарство є так само прибутковим, як і вкладання 
коштів у розробку родовищ природних енергоресурсів. Про це заявив Президент України 
Віктор Янукович. «Я можу сміло сказати - сьогодні інвестиції в сільгоспугіддя рівнозначні 
інвестиціям у родовища нафти й газу, з тією різницею, що земля, на відміну від родовищ, 
при правильній експлуатації не висихає й згодом буде тільки рости у своїй ціні, 
продовжуючи приносити регулярний дохід своїм власникам», - підкреслив Глава держави. 
«У цьому плані перспективи України в сфері агробізнесу практично не мають аналогів у 
світі. В Європі (без урахування Росії) Україна по території уступає тільки Туреччині, а 
76% нашої території - це землі, що не мають обмежень для вирощування сільгоспкультур», 
- акцентував В. Янукович. 
 
http://finance.obozrevatel.com, 16.08.2011 
Відбулися Всеукраїнські громадські слухання «Земельна реформа в дії: обговорення 
законопроектів «Про ринок земель» організовані Проектом USAID АгроІнвест та 
Всеукраїнською громадською організацією “Союз сільськогосподарських обслуговуючих 
кооперативів України”. Мета громадських слухань полягала в обговоренні проектів законів 
України „Про ринок земель” № 9001 та № 9001-1, отриманні пропозицій від широкого 
загалу сільгосптоваровиробників, науковців, народних депутатів і практиків щодо 
вдосконалення зазначених законопроектів. 
Учасники громадських слухань вирішили систематизувати пропозиції та направити їх до 
Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Державного агентства земельних 
ресурсів та інших органів, щоб завдяки врахуванню думок практиків та науковців було 
отримано професійний закон, дія якого мала б передбачувані наслідки, і який зможе 
забезпечити створення ефективного ринку земель, що сприятиме економічному розвитку 
аграрного сектору України та розвитку сільських територій. 
 


